
項番 調査研究名 メディア 詳細 報道日 番組名・誌名等

1 新聞 2024/5/18 読売新聞

2 Web 2024/5/18 読売新聞オンライン

3 Web 2024/5/18 ヤフーニュース（読売新聞オンライン）

4 その他 ラジオ 2024/5/20 TOKYOFM「ONE MORNING」

5 新聞 2024/5/22 文教速報

6 新聞 2024/5/27 日本教育新聞

7 テレビ 2024/5/29 NHK山形版「やままる」（5/29（水）18：10～19：00）

8 新聞 2024/5/27 文教ニュース

9 Web 2024/6/1 BIGLOBEニュース

10 新聞 2024/6/4 内外教育

青少年の体験活動等に関する意識調査
（令和4年度調査）

パブリシティ一覧　※令和６年度以前に関しては、青少年教育研究センター企画室総務係（kenkyu-soumu@niye.go.jp)までお問合せください。



項番 調査研究名 メディア 詳細 報道日 番組名・誌名等

11 Web 2024/7/2
NHK NEWS WEB
日本の高校生SNSトラブルの対処「相談」よりも「無視する」

12 Web 2024/7/2
日本教育新聞
「SNSで勉強」、日本に多く４カ国の高校生を比較

13 Web 2024/7/2
ヤフーニュース（FNNプライムオンライン)
日本の高校生はSNSトラブルが少ないが「無視」で問題深刻化も…日米中韓の高校生SNS調査　「推し活」目的最多36.7％

14 Web 2024/7/2
ヤフーニュース（テレ朝news)
日本の高校生は「趣味」「推し活」「勉強に関する情報収集」日米中韓の高校生のSNS利用状況を調査

15 Web 2024/7/2
gooニュース（TBSNEWS DIG）
日本の高校生はSNSの「推し活」に熱心　高校生SNS利用に関する４か国調査報告

16 Web 2024/7/2
gooニュース（日テレNEWS）
高校生のSNS利用調査「推し活」他国より割合高く…４割以上「集中できない」

17 Web 2024/7/2
FNNプライムオンライン
日本の高校生はSNSトラブルは少ないが「無視」で問題深刻化も…日米中韓の高校生SNS調査　「推し活」目的最多36.7％

18 Web 2024/7/2
auWebポータルNEWS
日本の高校生はSNSトラブルが少ないが「無視」で問題深刻化も…日米中韓の高校生SNS調査　「推し活」目的最多36.7％

19 その他 youtube 2024/7/2
日テレNEWS
【高校生のSNS利用調査】「推し活」他国より割合高く…４割以上「集中できない」

20 Web 2024/7/2
日テレNEWSNNN
高校生のSNS利用調査「推し活」他国より割合高く…４割以上「集中できない」

21 テレビ 2024/7/2
TBSテレビ　Nスタ
”裏アカ持つ”高校生が半数以上、「SNSで知り合う」経験も約５割、日・米・中・韓４か国調査【Nスタ解説】

22 Web 2024/7/2
ABEMA　TIMES（ANNニュース）
高校生のSNS利用調査　日本は”趣味の情報収集”目的が最多　推し活、勉強なども

23 テレビ 2024/7/2
テレビ朝日
【高校生SNS利用】米などと比べ情報収集でSNSを使う割合が高い

24 Web 2024/7/2
ライブドアニュース
【高校生SNS利用】米などと比べ情報収集でSNSを使う割合が高い

25 Web 2024/7/2
ライブドアニュース
日本の高校生はSNSトラブル少ないが「無視」で問題深刻化も…日米中韓の高校生SNS調査　「推し活」目的最多36.7％

26 テレビ 2024/7/3
TBSテレビ　news23
日米中韓の高校生SNS調査　「複数アカウント」５割超　「実際に会った」４割　一方親の利用時間などの管理は”最下位”ルール作りどう
する？【news23】

27 Web 2024/7/3
沖縄タイムス＋（共同通信社）
友人との関わり対面重視？高校生SNS利用調査

高校生のSNS利用に関する調査報告書
―日本・米国・中国・韓国の比較―
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28 Web 2024/7/3
ヤフーニュース
子どものSNS利用における悪影響は？上手に付き合うために知っておきたいこと #専門家のまとめ

29 Web 2024/7/3
ノアドット（共同通信）
友人との関わり対面重視？　高校生SNS利用調査

30 Web 2024/7/3
47NEWS（共同通信）
友人との関わり対面重視？　高校生SNS利用調査

31 Web 2024/7/3
福井新聞社（共同通信）
友人との関わり対面重視？　高校生SNS利用調査

32 Web 2024/7/3
日本海新聞（共同通信）
友人との関わり対面重視？　高校生SNS利用調査

33 Web 2024/7/3
MSN（テレ朝news）
日本の高校生”SNSで情報収集”約8割

34 Web 2024/7/3
nippon.com（共同通信）
友人との関わり対面重視？　高校生SNS利用調査

35 Web 2024/7/3
khb東日本放送
日本の高校生”SNSで情報収集”8割

36 テレビ 2024/7/3
テレビ朝日　グッド！モーニング
日本の高校生”SNSで情報収集”8割

37 Web 2024/7/4
日本経済新聞
友人との関わり、対面j重視？青少年機構、高校生のSNS利用調査

38 Web 2024/7/5
ReseEd　教育業界ニュース
日米中韓「高校生のSNS利用」比較…学習意欲が変化

39 Web 2024/7/3
北國新聞DIGITAL
友人との関わり対面重視？高校生のSNS利用調査

40 テレビ 2024/7/3
日本テレビ　Oha！４NEWS　LUVE
日米中韓の高校生　９割以上がSNS利用

41 テレビ 2024/7/2
NHK総合 18：00NEWS
日本の高校生SNSトラブルの対処「相談」よりも「無視する」

42 テレビ 2024/7/2 日テレ23：00　news zero　日米中韓高校生対象の調査

43 Web 2024/7/4
zakzak by 夕刊フジ
日本の高校生、コミュニケーションは対面重視　「ＳＮＳ通じたほうが気持ちを伝えやすい」が日米中韓で最低　ＳＮＳ利用調査

44 Web 2024/7/5
リセマム
日米中韓「高校生のSNS利用」比較…学習意欲が変化

高校生のSNS利用に関する調査報告書
―日本・米国・中国・韓国の比較―
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45 Web 2024/7/5 yahoo!ニュース（リセマム）　日米中韓「高校生のSNS利用」比較…学習意欲が変化

46 新聞 2024/7/8 日本教育新聞「SNSで勉強」、日本に多く４カ国の高校生を比較

47 新聞 2024/7/8
文教ニュース
高校生9割以上がSNS利用　青少年機構など日米中韓の専門機関が国際比較調査

48 その他 雑誌 2024/7/12
内外教育
４ヵ国とも高いSNS依存●日本は平日３時間以上が３割強―青少年機構

高校生のSNS利用に関する調査報告書
―日本・米国・中国・韓国の比較―


